11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.06.2021 15:40:49

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.07.2021 20:23:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308455/answer/308465




3mpaBcTByiTe! KemaTenbHO, CPOKOM Ha MECSI] CAesaTh TepephB B IpUeéMe aHTUOaKTepHalbHBIX
IIpenapaToB, a 3aTeM CHaTh MO4Yy Ha 6akmoceB. B 9TOT mepuon MoKHO peKOMEHI0BATh KyPCOBOM
npuéM Komiiekca LlucTtamuc, KOTOPHIH moMoraeT 60POThCs ¢ BO30ynuTeeM 3aboeBaHus,
CIIOCOOCTBYET YMeHBIIIeHHI0 00J1e U BOCIIalIeH!s, YKPEIsgeT 3allUTHRIN CTU3UCTHIN Gaphep
MOYEBOTO ITy3hIPs, CHUXKAET YaCTOTy IMIOBTOPHEIX 060CcTpeHuit. IIpruéM 3TOT0 KOMITJIEKCa He MOBIUSET
Ha JOCTOBEPHOCTH JTabopaTOPHBIX HCCliefoBanui. [1o pe3ynbTaTaM MOXKHO OyoeT peKOMeH0BaTh
OTIbHeNIIee nedyeHue( yYUThHBas U TUHEKOJIOTUYeCKUe aHalu3el). Yaauu!



